

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
 делегованого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «З НАДІЄЮ В МАЙБУТНЄ»
 на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть
 участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській
 обласній державній адміністрації

№ з/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я , по батькові	Кривенко Юлія Василівна
2	Число, місяць, рік і місце народження	19.01.1970 м. Одеса
3	Громадянство	Громадянка України
4	Посада, місце роботи	НУ «ОЮА» доцент кафедри цивільного права
5	Посада в громадянській організації	Голова правління
6	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, посади, місця роботи, трудову та/або громадську діяльність	<u>Освіта:</u> - 1998 р. закінчила Одеську державну юридичну академію; <u>Науковий ступень</u> – кандидат юридичних наук. <u>Трудова діяльність:</u> - Асистент кафедри цивільного права Одеської державної юридичної академії; - Доцент кафедри цивільного права НУ «ОЮА» - Голова правління ГО « З НАДІЄЮ В МАЙБУТНЄ»
7	Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	65094, Україна, м.Одеса, вул..Степова 12,кв.6 +380679403852 uwk1970@ukr.net

ВІДОМОСТІ

про результати діяльності інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «З НАДІЄЮ В МАЙБУТНЄ»
Інформую про результати діяльності ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«З НАДІЄЮ В МАЙБУТНЄ» впродовж шести місяців до дати
оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування
складу громадської рад, а саме:

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1.	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	1. Волонтерська допомога ЗС України
1.	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	Безпосередня участь в громадських заходах
1.	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у сфері освіти	Численні звернення до органів державної влади та місцевого самоврядування з пропозиціями вирішення проблемних питань в сфері освіти
1.	Річний фінансовий звіт (за наявності)	
1.	Тощо (за потребою)	

24.02.2021

Голова правління організації



Кривенко Ю.В.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, Кривенко Юлія Василівна, є головою правління ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «З надією в майбутнє». Спільно з членами організації активно займаємось громадською та волонтерською діяльністю. За час своєї роботи плідно співпрацювала із громадськими організаціями міста, військовими підрозділами, навчальними закладами.

Враховуючи свій досвід в сфері освіти, а також постійну участь в питаннях пов'язаних з освітою та патріотичним вихованням, прошу надати мені можливість приймати безпосередню участь у роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації, як громадському діячу, що бере активну участь у питаннях освіти міста та області. Я впевнена що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

24.02.2021

Делегований представник

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

«З надією в майбутнє»

Ю.В.Кривенко

ГО «З надією в майбутнє» <https://www.facebook.com/groups/for.peace.in.ukraine>

